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YBaxaemuiti BukTopus u Bagum! Bce Ke nHGeKIUS M0oXKeT OBITh MIPUYUHON OECIITIONUS B pe3yIbTaTe
CHUXKEHMS KONUYeCTBa CIIePMaTO30M0B, CHUXKEHHUS UX MOABUKHOCTHU, IOSABJIEHUEM aHOManuu. [1nsg
BBISICHEHUSI IIPUYUHEL OecIionuss Heo0XomuMo o0caenoBaTh 060ux CynpyroB. Co CTOPOHEI CYTIpyTa -
Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHpeKIno MeToqoM [TLIP-nruarHocTuky (XJIaMUOUK, TPUXOMOHA[IHI,
ypeannasMebl, FapAHEePeIIb, MAKOIIIa3Mbl, KAaHAUAE, IIMTOMETaJIOBUPYC, BUPYC IIPOCTOTO repreca
1,2), coath obuIMit aHaIM3 MOYH, TI0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YyYBCTBUTENIBHOCTE K aHTHOMOTHUKAM,
CEeKpeT IpocTaThl, caenatsh Y3U (moyek, MOYeBOTO My3bIps, IPEeACTaTENIbHOU XKeJIe3kl C
omnpepesieHUEM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYM, OPTaHOB MOIIIOHKM). 9TO MUHUMAIbHbBIN CIIEKTP
o0cnemoBaHusI, KOTOPBIM MOXKeT OBITh PACIIMPEH B 3aBUCUMOCTH OT PE3Y/IhTAaTOB IPEOBIAYIITIX
obcnenoBanuil. C yBaxkeHUEM.



